## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA  NOMBRE EL TECAL C.A. ELTECA  NÚMERO DE EXPEDIENTE. 112126				
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL. PAUL. E. PALACIOS MARTINEZ - PRESIDENTE				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE GLALEXIS S.A.				
	NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMA				
	DOMICILIO URBANIZACION LAGUNA CLUB, VILLA 115 GUAYAQUIL, ECUADOR				
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS, GLADYS, MARITZA, TOALA, POVEDA NACIONALIDAD, ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL, 0911371383				
	NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAL 0911371383  DOMICILIO URBANIZACION LAGUNA CLUB, VILLA 115. GUAYAQUIL, ECUADOR				
	CONNECTION ON DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPE				



## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	MIGUEL ARCANGEL FOUNDATION		PANAMA	URBANIZACIÓN LAGUNA CLUB
2				
3				
4				
5				
6		-		
7				
8				
9				
10				
11				
12			<del></del>	
13				

	ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL			
Nota 2 Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autentic	cado por Cónsul ecuatoriano o apostillado			
FECHA DE PRESENTACI	ÓN MES DIA			

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

1.08(2) sp